www.mingpaovan.com

# 速滑館下月重開

# 變身體育中心

【明報專訊】冬奧活動在列治文的兩大重鎮 O Zone 及速滑館,在冬奧期 間吸引大批市民及遊客前往慶祝及參觀,列市政府估計前往 O Zone 的人次 高達40萬,高逾列市人口逾倍;而曾讓世界各地選手爭霸的速滑館,會着 手改建成為多用途體育中心,下月重開。

列治文速度滑冰場,將會着手改建成爲多用 途體育中心,這個月會拆去冬奧期間舉行速滑 比賽的速滑場賽道,館內第二層會改建爲多個 專用場地,給予羽毛球、籃球、足球等運動使 用。另外又會興建兩個合符國際標準的冰上曲 棍球場,第三層會改建爲划艇訓練場及健身中 心等,預計在下月1日可以重開

列市政府透露,速滑館的改建工程費用在滑 館興建前已計算好,包括在1.8億元的建築費之 内,不需額外支付,而聯邦政府、卑詩省府、

冬奧籌委會已設立了1.1億元運作基金,作爲速 滑場的運作經費。

#### 40萬人次遊 O Zone

另外,列治文市政府發言人指出,設於明納 公園 (Minoru Park) 的慶祝冬奧場地 O Zone 已 經關閉,該公園正逐步重開,停車場首先開放 ,公園其餘大部分設施會在本周內回復正常, 所有設施可望在本月13日全部使用。而列市政 府大樓的停車場,會到本月8日才重開。



列治文速度滑冰場將改建成多用途體育中心,可舉行多種球類活動,並設有健身中心,迎合不同市 民需要。 (Richmond Oval網站圖片)

列市政府估計總共有40萬人次前往O Zone 參加慶祝冬奧的活動,其中包括12萬參觀荷蘭 喜力館(Holland Heineken House)的人次,打

破該館過往在夏奧及冬奧的入場人次紀錄。另 外一共有1000名義工協助市府工作人員工作, 市長馬保定特別感謝義工的貢獻。

#### 為冬奧添美好回憶

#### 【明報專訊】溫市中心的聖火盆火焰已熄滅 ,但它依然是民衆心中的觀賞熱點。有民衆熱 切期盼聖火盆爲殘奧會重燃的盛況,更呼籲官 方應將其進一步規劃爲永久景點,爲溫哥華的

華裔燕燕昨日特意趕到市中心在聖火盆前拍 照留念,她表示之前工作實在繁忙,加上當時 的遊客衆多,錯過了許多親身體驗冬奧氣氛的 機會。

冬奧歷史增添一份美好記憶。

她強調,雖然很多慶祝場館已經關閉,而聖 火盆也不見熊熊烈火,但自己還算是趕上了末 班車,體驗了一把冬奧熱情後的些許餘溫,對 溫哥華此次所取得的巨大成功,感到自豪和驕

燕燕的母親Lina則在冬奧期間多次到不同慶 祝場地遊玩,她高興地說這是一屆充滿快樂和 鷩喜,又很具人情味的盛會,到來的世界各國



燕燕(左)和媽媽 lina 盛讚冬奧成功,希望接下來的殘奧會能取得更大成功。

遊客,可感受到溫哥華的熱情和加拿大人民的 友好,同時也帶來了溫馨的問候,讓人覺得 「有朋自遠方來不亦樂乎!」

她們同時呼籲應將聖火盆進一步規劃成爲永 久景點,爲溫哥華的冬奧歷史增添一份美好記

# 冀獎牌零突破 中國殘奧隊抵溫



【明報專訊】隨着冬奧結束,殘奧將於本月 12至21日舉行。中國殘奧代表團一行12人昨日 抵達溫哥華,其中7名運動員將參加越野滑雪 的多項賽事,他們表示由於中國推動殘障人士 冬季運動爲時尚短,這次沒有定具體目標,只 是向強手「取經」,發揮最好水平就是成功。

溫哥華曾經是中國殘運的「福地」。越野滑 雪隊隊員付春山曾在溫哥華冬季殘障人世界杯 「零的突破 | 。

付春山說:「希望這次能取得自己滿意的成 績吧,進入前8、前3,甚至……|,他最後對 期望笑而不語,只稱中國從未在冬季殘奧上獲 得過獎牌,希望能在溫哥華殘奧上有所突破。

中國隊工作人員高麗娜透露,中國剛開始發 展殘疾人冬季運動不久,暫時還無法開展冰上 項目,目前只參加越野滑雪賽事,因爲這個項







新華社在今次冬奧活動中,拍了大批精彩 相片,該社選出80張精彩相片,昨日開始 至明日(3日),在溫市中心的 Fairmont Pacific Rim酒店向公眾展出。

(圖/文:熊澤廷)

(五)

#### 大溫地區天氣預測



#### 世界部分城市天氣預測

— 71 AP		>100 234 1312
	溫度(℃)	概況
卡加利	-2-8	多雲
愛蒙頓	-7 - 0	多雲
溫尼辟	-112	晴間雲
多倫多	-3 - 1	雪
渥太華	-3 - 2	雪
滿地可	-3 - 1	雪
三藩市	11 – 13	雨
洛杉磯	10 – 17	晴間雲
紐 約	1 – 6	多雲
香 港	21 – 25	大霧
台北	18 – 27	多雲
北京	-2-6	多雲
上 海	4 – 11	晴間雨
廣州	21 – 29	陰間雨
新加坡	25 – 35	晴間 <mark>雲</mark>
東京	5 – 14	晴
悉 尼	20- 23	多雲
倫 敦	1 – 5	多雲

### 冬奧狂歡垃圾滿街 市府通宵及時清理



工作人員在洛遜廣場一帶將慶祝冬奧的裝飾拆 除,丢進巨型垃圾箱內。 (周文琳攝)

【明報專訊】大批民衆通宵慶祝加拿大隊男 子冰球隊在冬奧奪冠及冬奧圓滿結束後,市中 心昨日早上遺下滿街垃圾,清潔人員通宵達旦 馬不停蹄進行淸場行動,才在昨日早上上班時 間將市中心一帶恢復原貌。

慶祝人群前日一直狂歡,至昨日凌晨4時始 散去,加拿大國旗、民衆用作慶祝的吹氣棒子 頓告「失寵」,變成遺在街上的垃圾,亦有一 些垃圾桶被推倒街上。

溫市道路管理部門主管懷特曼 (Murray Wightman)表示,市 府方面派出清潔人員,配合洗街 車進行清潔,並將設置在街道的 臨時垃圾袋及回收袋更換,趕及 在早上9時前完成基本的街道淸 潔工作。由於因爲冬奧而封閉的 幾條市中心道路昨 日仍未重開,在 沒有車輛情況下

市府在街旁 設置臨時垃圾 袋大派用場, 裝得「盆滿缽 滿」。(周文琳攝)

,讓淸潔人員 可以更快將垃 圾移走。

## 檢查油門踏板腳墊

# 卑保覆核索賠或告豐田

【明報專訊】豐田汽車廠 (Toyota) 近日 因油門踏板等問題在全球大規模回收汽車, 據說卑詩省的汽車保險公司正在檢討豐田型 號相關索賠個案,研究車禍與回收豐田汽車 有沒有關聯。如果證實兩者有聯繫,保險公 司或對豐田採取法律行動。

自去年11月以來,豐田回收超過800萬輛 汽車,因爲報告指汽車油門踏板容易卡住, 汽車無故突然加速。

省屬卑詩省保險公司已定下特別程序,處 理有關回收豐田型號的車禍索賠個案。公司 發言人雲拉姆(Mark Jan Vrem)說,所有涉 及豐田車的個案都會交給理賠員覆核,檢查 汽車有沒有油門踏板及腳墊問題。

雲拉姆指出,目前已有20名顧客聯絡保險 公司,要求覆核他們的個案。這些人說,豐 田汽車本身有缺陷,造成意外。他又說,保 險公司審核這些個案後,如果發現意外與車 輛本身問題有關,可能會向豐田採取法律行 動,以補償公司已付出的費用。

他說:「我們正研究對豐田採取法律行動 ,我們有責任保護顧客。

「我們的調查員要認眞覆核那些已完結或 未完結的索賠個案,以決定油門踏板卡住或 腳墊問題,是不是意外的肇因。」